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Επειδή είναι πολύ πιθανό ότι το πρόβλημα του ελλείμματος 
του Κοινοτικού Προϋπολογισμού του 1987 θα απασχολήσει το Ευρω
παϊκό Συμβούλιο των Βρυξελλών, θα ήθελα να σε ενημερώσω σχετι
κά με τις θέσεις που έχουν υποστηριχθεί στα αρμόδια κοινοτικά 
όργανα στο θέμα του διορθωτικού και συμπληρωματικού Προϋπολο
γισμού του 1987 που έχει υποβάλει η Επιτροπή στο Συμβούλιο. 
Συγκεκριμένα :

(α)

(β)

( γ )

Συμφωνούμε για την εξάντληση του 1,4% της βάσης του 
ΦΠΑ. Στο σημείο αυτό φαίνεται να υπάρχει γενική συμφω
νία.
Δεχόμαστε διακυβερνητική συμφωνία για την κάλυψη 1,5 
δισ. ΕΝΜ. Παράλληλα, είμαστε θετικοί σε προτάσεις 
που προβλέπουν την κάλυψη ολόκληρου του ελλείμματος, 
μετά την εξάντληση του 1,4% της βάσης ΦΠΑ, από διακυ
βερνητική συμφωνία. Στο θέμα της διακυβερνητικής συμ
φωνίας έχουν εκδηλώσει την αντίθεσή τους οι χώρες 
του Βορρά.
Είμαστε αντίθετοι στην αλλαγή του συστήματος χρημα
τοδότησης των γεωργικών δαπανών από προκαταβολές 
σε επιστροφές για τρεις κυρίως λόγους:

i) η προτεινόμενη αλλαγή του συστήματος είναι μιά 
αρνητική εξέλιξη στην ΚΑΠ δεδομένου ότι θα μετα
θέσει το βάρος της εξεύρεσης πόρων γιά τη χρημα
τοδότηση των γεωργικών δαπανών από την Κοινότητα 
στα Κράτη-μέλη"
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ϋ) η απομόνωση αυτού του στοιχείου από τις προτάσεις 
Ντελόρ για την αναδιάρθρωση της ΚΑΠ θα εξασθενίσει 
τη διαπραγματευτική μας θέση στο σύνολο του πακέτου*

ί ϋ ) η αλλαγή του συστήματος μέσα στο 1987 θα δημιουργή
σει πολύ σημαντικά δημοσιονομικά προβλήματα στη χώ
ρα μας δεδομένου ότι θα απαιτήσει αύξηση του 
δανεισμού του Δημοσίου κατά τουλάχιστον 60 δισ.δρχ. 
και με επιτόκιο πολύ υφηλότερο από αυτά που επικρα
τούν στις άλλες χιόρες της Κοινότητας. Είναι ωανερό 
ότι τέτοια αύξηση του δημόσιου δανεισμού θα οδηγή
σει σε σημαντική απόκλιση από τους στόχους του στα
θεροποιητικού προγράμματος.

Σημςιώνω ότι, πέρα από τις χώρες του Νότου και την 
Ιρλανδία, επιφυλάξεις για την αλλαγή του συστήματος έχει 
εκωράσει και η Γαλλία.
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